



Nr. 03/1-09/1044 din 19.02.2020  
La nr.      PV nr.12-13-879 din 02.02.2020

## Organele locale de specialitate în domeniul învățământului Conducătorii instituțiilor de învățământ

Prin prezenta, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării informează cu referire la Hotărârea nr. 1 din 2 februarie 2020 a Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică privind situația epidemiologică la infecția cu Coronavirusul de tip nou, măsurile de prevenire și răspuns.

Situația epidemiologică la infecția cu Coronavirusul de tip nou (2019-nCoV) este tensionată, fapt ce a determinat Organizația Mondială a Sănătății să declare la 31 ianuarie 2020 *urgență de sănătate publică de interes internațional*.

În acest scop, în conformitate cu prevederile hotărârii prenotate, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării solicită organelor locale de specialitate în domeniul învățământului, administrațiilor instituțiilor de învățământ de toate nivelurile să asigure suplimentar întreprinderea următoarelor măsuri:

- a) sporirea vigilenței lucrătorilor medicali din instituțiile de învățământ privind depistarea precoce a posibililor bolnavi;
  - b) informarea personalului de serviciu, colectivelor instituțiilor de învățământ cu privire la situația epidemiologică prin infecția cu Coronavirusul de tip nou în lume, măsurile de prevenire a bolii, inclusiv la persoanele sosite la studii din/sau care au vizitat țările afectate;
  - c) evaluarea și suplینirea stocurilor de echipament de protecție individuală, medicamente și preparate biodistructive;
  - d) dotarea blocurilor sanitare din instituțiile subordonate conform normelor sanitare în vigoare;
- identificarea oportunităților privind asigurarea alimentației, inclusiv cu fructe, a elevilor din ciclul primar și gimnazial.

Organele locale de specialitate în domeniul învățământului, administrațiile instituțiilor de învățământ vor ține la control permanent situația din teritoriu.

În cazul unor situații excepționale, în scopul acordării ajutorului medical, se va apela imediat la *Serviciul unic de urgență 112*.

Ministru

Corneliu POPOVICI